
В Кемеровской области перед судом предстанет подросток из Промышленновского района, избивший до смерти знакомого

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 16-летнего жителя Промышленновского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть).

По версии следствия, 26 марта 2016 в вечернее время обвиняемый встретил на улице друга, который пожаловался, что поругался с родителями и не хочет идти домой. Обвиняемый предложил пройти к знакомому местному жителю и поговорить с ним о ночлеге. Хозяина не оказалось дома, встретил молодых людей нетрезвый квартирант. Мужчина стал кричать на подростков, оскорблять нецензурной бранью, ударил одного из них кулаком по лицу. Заступаясь за товарища, обвиняемый деревянной палкой ударил обидчика несколько раз по голове. От ударов 38-летний мужчина потерял сознание, а подростки покинули место преступления. Тело потерпевшего обнаружил хозяин дома, он вызвал следственно-оперативную группу. В ходе оперативно-розыскных мероприятий подозреваемый был установлен и задержан. Изучив его личность, следователи установили, что ранее подросток за драку был поставлен на контроль в органы полиции.

В связи с ненадлежащей профилактической работой с трудными подростками в органы полиции внесено представление. Также в отношении родителей несовершеннолетнего обвиняемого информация направлена в комиссию по делам несовершеннолетних, к ним применены меры административного воздействия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Июня 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1045544>

